



Kleencut ADVANTAGE * ROTARY PRECISION CUT UNDER DUST-FREE ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp. TEL NO: 983-8000 / 432-8000



華社動態

Page 17 Monday September 27 2021 二〇二一年九月廿七日 (星期一)

PHILFLEX
WIRES & CABLES
The No. 1 Wires & Cables Brand
AWARDED Superbrands

施俊龍宗長關懷宗族樂捐臨濮教育基金暨理事會青合組婦女組教師聯誼會福利

旅菲臨濮總堂訊：本族施俊龍宗長 (HENRY T. SY Jr.) 乃本總堂施故參議委員兼教育基金董事會永遠榮譽董事長至成宗長令長郎，菲華商業鉅頭SM集團主席、SM地產開發集團主席，於商業管理方面可謂長袖善舞，成就斐然，聲譽卓著，名揚亞洲！且自幼受家風薰陶，養成熱愛宗族、關

懷桑梓之情懷，一貫支持宗族建設，關心族親福利。

此番再接再勵，慨捐本總堂教育基金菲幣兩百萬元，捐本總堂理事會活動基金菲幣二十萬元，捐本總堂青合組活動基金菲幣十萬元，捐本總堂婦女組活動基金菲幣十萬元，捐本總堂華文教師聯誼會活動基金菲幣

十萬元，共計菲幣兩百五十萬元。

對俊龍宗長博大氣度與仗義善舉，本總堂全體理事同仁均表誠摯感謝，也相信上述資金的注入必起到鼓舞激勵，發揮積極能量。

促進各項活動秩序開展，推動臨濮堂務蒸蒸日上，欣欣向榮！



靈惠學院卓麗美副校長施淑美主任李美玉老師榮獲菲華校聯獎勵資深教師服務華校五十年獎



從左至右分別為李美玉老師，施淑美主任，卓麗美副校長。

靈惠學院訊：菲律賓華文學校聯合會於2021年9月25日(星期六)下午二時在ZOOM雲端網絡上隆重舉行慶祝教師節暨頒發資深教師獎勵金大會，會場氣氛熱烈溫馨。本校靈惠學院29位資深華文教師榜上有名，其中最為難能可貴的是卓麗美副校長，施淑美主任，李美玉老師三位教育界尖兵，熱心華教，在本校任教忠誠服務長達五十年以上，眾望所歸，得到獎勵。主恩滿溢，榮神益人，謹致熱烈祝賀！

卓麗美副校長是本校靈惠學院的校友，對母校無比忠誠熱愛，大學畢業後就在校服務，歷經教師，行政工作，以至主任，副校長，愛主愛校，始終如一，至今服務靈惠

長達53年，以其領導能力強，工作認真盡職見稱，深受全校師生愛戴。

施淑美主任盡忠職守，教學與管理經驗豐富，善於督導，與同事互助友愛，

關懷教師同仁，是一位有突出表現的領導。服務華校本校長達52年。

李美玉老師多次榮膺本校評選的年度模範教師，她也任教研組長，努力認真盡心盡意教學工作，深受學校器重，也獲同事好評。服務華校本校以屆50年。

三位的優秀表現，獲得獎勵，堪為本校全體教職員學習的好榜樣，同時也激勵了每一位教職員更加努力求進，為推展菲華教育而盡自己的一份力量。

菲律賓中國洪門致公黨第五支部聯合總部和各支部執行對「菲華聯誼會愛心中藥」的慈善捐助行動

菲律賓中國洪門致公黨第五支部訊：鑒於當前本國疫情異常嚴峻，確診病例急劇飆升，每天病毒感染確診人數逾二萬例左右徘徊，最近發現有變異新型「德爾塔」病毒的蔓延，更加令人擔憂，甚是可怕，而政府仍還處於MECQ封城之際，更需要大家嚴陣以待，提高警惕，做好更嚴密的防護措施，確保身體安全為重！

由於疫情的迅猛蔓延，危害極大，形勢十分危急，不少受害民眾正飽受病痛的煎熬，生活處於水深火熱之中。瘟疫無情，人間有愛，為幫助菲律賓受災弟兄姐妹度過難關，致公黨總部暨各支部大哥義姐本著秉承先輩「忠心義氣、致力為公」的諄諄教誨，積極參與菲律賓抗疫救災，濟困扶危行動。在第五支部主席蔡新勝大哥的積極倡議下，各支部群起響應，在致公黨總部的統一協調下，由第五支部聯合總部、第一支部、第

二支部、中呂宋支部、宿務支部、納卯支部、武六干省支部、東棉省支部於9月25日執行對「菲華聯誼會愛心中藥」的愛心捐助行動，以防控為先行之原則，慷慨義捐十萬菲幣，通過菲律賓「菲華聯誼會愛心中藥」購買抗疫治療病毒的中藥，及時分發給有需要的華人和菲律賓民眾手中，幫助受災受難群眾度過難關，期盼早日身體得以康復，恢復正常的日常生活。

致公黨總部和各支部為有需要救助的華僑華人和菲律賓的兄弟姐妹及時送去溫暖和關愛，用實際行動做好國民外交，促進中菲友誼，詮釋大愛無疆的奉獻精神，為構建人類命運共同體的深遠意義，起到了的良好作用。

致公黨總部和各支部的慷慨義舉，贏得了菲華社會各界和菲律賓民眾的充分肯定和讚揚。

菲律賓華僑善舉總會前日與菲海岸巡邏大隊簽署醫藥照料備忘錄

本市訊：菲律賓華僑善舉總會於九月二十四日(星期五)下午二時半，在菲律賓海岸巡邏大隊總部與菲海岸巡邏大隊副司令CG. VADM LEOPOLDO V. LAROYA將軍簽署優惠醫藥照料備忘錄。

菲律賓華僑善舉總會董事長盧祖蔭，秘書長李煒欽博士等出席主持簽署會議。

董事長盧祖蔭在致詞中，他說：菲律賓海岸巡邏大隊成員們冒著日曬風雨危險工作盡忠，我們相信他們很盡職，特別在這嚴峻的疫情期間，不怕任何危險均在保衛著國土海岸與人民的生命財產安全堅守崗位，甚至奉獻出自己寶貴的生命，值得我們所尊敬，我保證任何男女海巡成員們均可得到惠的醫藥照料，這是我們對你們的辛勞付出的社會回饋承諾。菲海岸巡邏大隊副司令CG. VADM LEOPOLDO V. LAROYA在致詞中，他說：很是感恩！我們很是喜悅，也很幸

運，我很高興，我們所盼望了二年。今天，終於來到了，這是我們與所有海巡官兵們的佳音！也是我們健康的保障，特別是來得很合時，在疫情重的期間，醫院難求，很感激菲律賓華僑善舉總會贈送給我們的福利。大家都知道貴會是聞名於全國的龐大慈善機構，更是實力相當富足的大醫院，設備最科技，最先進，床位最多，擁有和豐富資深的醫藥人員在為國民作出無私的服務，令人欽佩！總之一句話，感謝你們！

歡迎詞由司令部行政執行官CG. VADM OSCAR C. ENDONA JR.致詞。

簽署儀式由菲律賓華僑善舉總會董事長盧祖蔭，秘書長李煒欽博士和菲海岸巡邏大隊副司令CG. VADM LEOPOLDO V. LAROYA及行政執行官CG. VADM OSCAR C. ENDONA JR.等主持簽約。菲海岸巡邏大隊輔助大隊洪培力少將，莊樹福准將等見證。

華社救災基金向岷市第一區第88描籠涯贈送大米速食麵口罩面罩等生活和醫療物資



華社救災基金訊：本基金於8月20日(星期五)上午，向岷市第一區第88描籠涯，贈送3袋大米、6箱速食麵、2000片口罩和30個面罩等生活和醫療物資，以分發給有需要的民眾。

是日岷市第一區第88描籠涯主席 Larry Calixto，親赴商總接收該批贈送物資。移交儀式由商總董事兼外交主任亦即宋慶齡基金會稽核/華助副主任施超權、福利副主任黃太

陽、柯順慶、外交聘任委員劉少強；菲華各界財政洪珊誼；華僑工商聯副會長莊雄彪、副秘書長陳添地等代表華社主持。

本基金11個成員單位分別為菲華商聯總會、菲華各界聯合會、菲律賓中國商會、旅菲各校友會聯合會、菲華聯誼總會、世界日報、菲華新聯會、旅菲華僑工商聯總會、菲律賓宋慶齡基金會、菲律賓深淵鎮同鄉聯合總會、世界福建青年菲律賓聯會。

華社救災基金向岷市第二區第199描籠涯贈送大米速食麵口罩面罩等生活和醫療物資



華社救災基金訊：本基金於8月20日(星期五)上午，向岷市第二區第199描籠涯，贈送3袋大米、6箱速食麵、2000片口罩和30個面罩等生活和醫療物資，以分發給有需要的民眾。

是日岷市第二區第199描籠涯主席 Roberto Miranda，親赴商總接收該批贈送物資。移交儀式由商總董事兼外交主任亦即宋慶齡基金會稽核/華助副主任施超權、福利副主任黃太陽、柯順慶、外交聘任委員劉少強；菲華各界財政洪珊誼；華僑工商聯副會長莊雄彪、副秘書長陳添地等代表華社主持。



菲各校友會聯合會、菲華聯誼總會、世界日報、菲華新聯會、旅菲華僑工商聯總會、菲律賓宋慶齡基金會、菲律賓深淵鎮同鄉聯合總會、世界福建青年菲律賓聯會。



華社救災基金向岷市第三區第363描籠涯贈送大米速食麵口罩面罩等生活和醫療物資

華社救災基金訊：本基金於8月17日(星期二)上午，向岷市第三區第363描籠涯，贈送3袋大米、7箱速食麵、2000片口罩和30個面罩等生活和醫療物資，以分發給有需要的

民眾。是日岷市第三區第363描籠涯主席 Willy Madeja 派遺代表，前赴商總接收該批贈送物資。